


Austrálie: Šetření prokázalo, že vláda záměrně zatajovala úmrtí v důsledku aplikace takzvaných „vakcín“ Pfizer (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/australie-setreni-prokazalo-ze-vlada-zamerne-zatajovala-umrti-v-dusledku-aplikace-takzvanych-vakcin-pfizer-video

22 listopadu, 2024

Austrálie je jednou ze zemí, kde aktuálně probíhá vyšetřování „doby covidové.“ Ukazuje se, že všude je to stejné: závěr vyšetřování je velmi podobný a zjištění dokazují, že se manipulovalo s daty a vlády se od samého začátku podílely na celém podvodu.

K manipulacím docházelo od zavádění restrikcí, které nebyly založeny na vědeckých důkazech, až po vnucování přípravků, o kterých se vědělo, že nejsou bezpečné ani účinné.

Důkazy se najdou jak v odtajněných dokumentech německé RKI, tak v případě jeho nizozemského ekvivalentu RIVM. Zatajování, manipulace a lži. Přesně to bylo hlavním krédem politiky „doby covidové.“

Při posledním australském parlamentním slyšení se odhalily záměrné manipulace při zatajování skutečného rozsahu úmrtí způsobených genovou injekcí.

Australský lékový regulátor TGA zatajil úmrtí po očkování proti Covidu. „Mám tu v rukou kouřící zbraň,“ řekl ve středu v parlamentu senátor Gerard Rennick.

V červenci 2021 zemřel 52letý muž sedm dní po podání vakcíny Pfizer. Zemřel doma, před zraky své ženy a 16letého syna.

Byla provedena pitva a patolog zjistil, že muž zemřel na následky akutní myokarditidy po „vakcíně“ společností Pfizer. Pitevní zpráva skončila u TGA, která ji ignorovala a rozhodla se tento vedlejší účinek a smrt nehlásit.

„To je důležité, protože nyní víme, že u desítek tisíc, ne-li stovek tisíc Australanů se vyvinula myokarditida a další závažné vedlejší účinky,“ řekl Rennick.

„Tisíce Australanů nemají nárok na odškodnění, protože TGA odmítá uznat vedlejší účinky této vakcíny,“ stěžoval si senátor.

Rennick podal návrh, ve kterém požádal ministra zdravotnictví o vysvětlení. Všechny hlavní strany hlasovaly proti jeho návrhu.

„To je naprosto trestuhodné,“ odpověděl. „Proč je pro tyto lidi tak těžké udělat správnou věc?“



Watch Video At: <https://youtu.be/iEAdwx8META>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 3 Průměrně: 5]